Biedspel 1° bijbod

Knip onderstaande kaartjes uit en vouw ze dubbel en plak ze vast.
Schud ze door elkaar en vertel zoveel mogelijk over het biedverloop voor je op het

antwoord Kijkt.

W O

Antwoord :

1% 1K

Hoeveel punten heeft oost?
Hoeveel ruiten heeft oost?

Kan oost nog een vierkaart hoog
hebben?

Kan de manche er in zitten?

Is het verstandig om te passen?

: Oost heeft minimaal 6 punten

' Oost heeft minimaal 4 ruiten

. Oost kan nog een vierkaart hoog
.hebben.

. De goede speelsoort en het totaal
:aantal punten is nog niet bekend, dus
‘het is niet verstandig om te passen.

' Het bieden is rondeforcing.

W O

Antwoord :

1% 1w

Hoeveel punten heeft oost?
Hoeveel harten heeft oost?

Kan oost nog een vierkaart
schoppen hebben?

Kan de manche er in zitten?

Is het verstandig om te passen?

. Oost heeft minimaal 6 punten

. Oost heeft minimaal 4 harten

: Oost kan nog een vierkaart schoppen
hebben.

' De goede speelsoort en het totaal
'aantal punten is nog niet bekend, dus
'het is niet verstandig om te passen.

: Het bieden is rondeforcing.




W O

Antwoord :

1% 14

Hoeveel punten heeft oost?
Hoeveel schoppen heeft oost?

Kan oost nog een vierkaart harten

hebben?
Kan de manche er in zitten?
Is het verstandig om te passen?

. Oost heeft minimaal 6 punten

: Oost heeft minimaal 4 schoppen

: Oost kan nog een vierkaart harten
'hebben, maar dan heeft hij een
vijfkaart schoppen.

De goede speelsoort en het totaal
‘aantal punten is nog niet bekend, dus
‘het is niet verstandig om te passen.

. Het bieden is rondeforcing.

W O

Antwoord :

1e 1w

Hoeveel punten heeft oost?
Hoeveel harten heeft oost?

Kan oost nog een vierkaart
schoppen hebben?

Kan de manche er in zitten?

Is het verstandig om te passen?

. Oost heeft minimaal 6 punten

. Oost heeft minimaal 4 harten

. Oost kan nog een vierkaart schoppen
‘hebben.

. De goede speelsoort en het totaal
‘aantal punten is nog niet bekend, dus
‘het is niet verstandig om te passen.

' Het bieden is rondeforcing.

W O

Antwoord :

1e 14

Hoeveel punten heeft oost?
Hoeveel schoppen heeft oost?

Kan oost nog een vierkaart harten

hebben?
Kan de manche er in zitten?
Is het verstandig om te passen?

. Oost heeft minimaal 6 punten

: Oost heeft minimaal 4 schoppen

: Oost kan nog een vierkaart harten
‘hebben, maar dan heeft hij een
 vijfkaart schoppen.

De goede speelsoort en het totaal
‘aantal punten is nog niet bekend, dus
‘het is niet verstandig om te passen.

' Het bieden is rondeforcing.




W O

Antwoord :

(K 14

Hoeveel punten heeft oost?
Hoeveel schoppen heeft oost?
Kan oost nog een vierkaart harten
hebben?

Kan de manche er in zitten?

Is het verstandig om te passen?

. Oost heeft minimaal 6 punten

: Oost heeft minimaal 4 schoppen

: Oost kan geen vierkaart harten meer
‘hebben, dan had hij de harten

' gesteund.

De goede speelsoort en het totaal
‘aantal punten is nog niet bekend, dus
‘het is niet verstandig om te passen.

. Het bieden is rondeforcing.

W O Antwoord :
1 1SA : Oost heeft minimaal 6 en maximaal 9
‘punten

Hoeveel punten heeft oost?
Hoeveel ruiten heeft oost?
Hoeveel harten heeft oost?
Hoeveel schoppen heeft oost?
Hoeveel klaver heeft oost?

Kan de manche er in zitten?

Is het verstandig om te passen?

. Oost heeft geen vierkaart ruiten

. Oost heeft geen vierkaart harten

: Oost heeft geen vierkaart schoppen
: Oost moet minimaal een vierkaart

. klaver hebben.

EDe manche kan er nog in zitten als
.west een goede hand heeft.

: Passen mag maar hoeft niet.

. Het bieden is NIET forcing.




W @) Antwoord :
1¢ 1SA . Oost heeft minimaal 6 en maximaal 9
:punten

Hoeveel punten heeft oost?
Hoeveel ruiten heeft oost?
Hoeveel harten heeft oost?
Hoeveel schoppen heeft oost?
Hoeveel klaver heeft oost?

Kan de manche er in zitten?

Is het verstandig om te passen?

: Oost heeft geen vierkaart ruiten

. Oost heeft geen vierkaart harten

' Oost heeft geen vierkaart schoppen
;Oost moet minimaal een vierkaart

. klaver hebben.

: De manche kan er nog in zitten als
. west een goede hand heeft.

' Passen mag maar hoeft niet.

'Het bieden is NIET forcing.

W O Antwoord :
1v 1SA EOost heeft minimaal 6 en maximaal 9
‘punten

Hoeveel punten heeft oost?
Hoeveel harten heeft oost?

Kan de manche er in zitten?

Is het verstandig om te passen?

' Oost heeft maximaal 2 harten

: De manche kan er nog in zitten als
. west een goede hand heeft.

' Passen mag maar hoeft niet.

'Het bieden is NIET forcing.

W O Antwoord :
14 1SA . Oost heeft minimaal 6 en maximaal 9
‘punten

Hoeveel punten heeft oost?
Hoeveel schoppen heeft oost?
Kan de manche er in zitten?

Is het verstandig om te passen?

. Oost heeft maximaal 2 schoppen

: De manche kan er nog in zitten als
‘west een goede hand heeft.

. Passen mag maar hoeft niet.

'Het bieden is NIET forcing.




W @) Antwoord :
1v 2w éOost heeft minimaal 6 en maximaal 9
:punten

Hoeveel punten heeft oost?
Hoeveel harten heeft oost?

Kan de manche er in zitten?

Is het verstandig om te passen?

: Oost heeft minimaal 3 harten

: De manche kan er nog in zitten als
'west een goede hand heetft.
 Passen mag maar hoeft niet.

. Het bieden is NIET forcing.

W O

Antwoord :

(K 3v

Hoeveel punten heeft oost?
Hoeveel harten heeft oost?

Kan de manche er in zitten?

Is het verstandig om te passen?

. Oost heeft 10-11 punten

. Oost heeft minimaal 3 harten

: De manche kan er nog in zitten als
‘west een goede hand heeft.

. Passen mag maar hoeft niet.

'Het bieden is NIET forcing.

W O

Antwoord :

1v 4e

Hoeveel punten heeft oost?
Hoeveel harten heeft oost?

§Oost heeft 12+ punten
;Oost heeft minimaal 3 harten

W @) Antwoord :
14 246 EOost heeft minimaal 6 en maximaal 9
:punten

Hoeveel punten heeft oost?
Hoeveel schoppen heeft oost?
Kan de manche er in zitten?

Is het verstandig om te passen?

. Oost heeft minimaal 3 schoppen

: De manche kan er nog in zitten als
'west een goede hand heeft.

. Passen mag maar hoeft niet.

: Het bieden is NIET forcing.




W O

Antwoord :

(I 3

Hoeveel punten heeft oost?
Hoeveel schoppen heeft oost?
Kan de manche er in zitten?

Is het verstandig om te passen?

: Oost heeft 10-11 punten

' Oost heeft minimaal 3 schoppen
EDe manche kan er nog in zitten als
.west een goede hand heeft.

: Passen mag maar hoeft niet.

. Het bieden is NIET forcing.

W O

Antwoord :

(I 44

Hoeveel punten heeft oost?
Hoeveel schoppen heeft oost?

. Oost heeft 12+ punten
. Oost heeft minimaal 3 schoppen




W O

Antwoord :

1% 2¢

Hoeveel punten heeft oost?
Hoeveel ruiten heeft oost?

Kan oost nog een vierkaart hoog
hebben?

Kan de manche er in zitten?

Is het verstandig om te passen?

. Oost heeft minimaal 12 punten

. Oost heeft minimaal 6 ruiten

: Oost kan geen vierkaart hoog hebben.
: De goede speelsoort is nog niet
'bekend, we gaan wel een manche
:spelen dus het is niet verstandig om te
. passen voor de manche bereikt is.

. Het bieden is mancheforcing.(MF)

W O

éAntwoord :

1% 2v

Hoeveel punten heeft oost?
Hoeveel harten heeft oost?

Kan oost nog een vierkaart
schoppen hebben?

Kan de manche er in zitten?

Is het verstandig om te passen?

' Oost heeft minimaal 12 punten

: Oost heeft minimaal 6 harten

' Oost kan geen vierkaart schoppen
:meer hebben.

' De goede speelsoort is nog niet

: bekend, we gaan wel een manche

. spelen dus het is niet verstandig om te
' passen voor de manche bereikt is.

' Het bieden is mancheforcing.(MF)

W O

Antwoord :

1% 24

Hoeveel punten heeft oost?
Hoeveel schoppen heeft oost?
Kan oost nog een vierkaart harten
hebben?

Kan de manche er in zitten?

Is het verstandig om te passen?

: Oost heeft minimaal 12 punten

' Oost heeft minimaal 6 schoppen

. Oost kan geen vierkaart harten meer
.hebben.

: De goede speelsoort is nog niet

. bekend, we gaan wel een manche
'spelen dus het is niet verstandig om te
 passen voor de manche bereikt is.

. Het bieden is mancheforcing.(MF)




W O

Antwoord :

(K 2%

Hoeveel punten heeft oost?
Hoeveel klaver heeft oost?

Kan oost nog een vierkaart hoog
hebben?

Kan de manche er in zitten?

Is het verstandig om te passen?

. Oost heeft minimaal 10 punten

: Oost heeft minimaal 5 klaver

: Oost kan nog een vierkaart hoog
hebben.

' De goede speelsoort en het totaal
‘aantal punten is nog niet bekend, dus
‘het is niet verstandig om te passen.

' Het bieden is rondeforcing.

W O

Antwoord :

1e 2¢

Hoeveel punten heeft oost?
Hoeveel ruiten heeft oost?

Kan oost nog een vierkaart hoog
hebben?

Kan de manche er in zitten?

Is het verstandig om te passen?

:Oost heeft 6-9 punten

: Oost heeft minimaal 4 ruiten

: Oost kan nog geen vierkaart hoog
' hebben.

' De manche kan er nog inzitten als
‘west maximaal is.

. Het bieden is niet forcing (NF)

W O

Antwoord :

1e 2v

Hoeveel punten heeft oost?
Hoeveel harten heeft oost?

Kan oost nog een vierkaart
schoppen hebben?

Kan de manche er in zitten?

Is het verstandig om te passen?

' Oost heeft minimaal 12 punten

. Oost heeft minimaal 6 harten

: Oost kan geen vierkaart schoppen
'meer hebben.

§De goede speelsoort is nog niet
:bekend, we gaan wel een manche

. spelen dus het is niet verstandig om te
. passen voor de manche bereikt is.

' Het bieden is mancheforcing.(MF)




W O

Antwoord :

1e 24

Hoeveel punten heeft oost?
Hoeveel schoppen heeft oost?
Kan oost nog een vierkaart harten
hebben?

Kan de manche er in zitten?

Is het verstandig om te passen?

. Oost heeft minimaal 12 punten

: Oost heeft minimaal 6 schoppen

: Oost kan geen vierkaart harten meer
‘hebben.

' De goede speelsoort is nog niet

' bekend, we gaan wel een manche
:spelen dus het is niet verstandig om te
. passen voor de manche bereikt is.

. Het bieden is mancheforcing.(MF)

W O

Antwoord :

(K 2%

Hoeveel punten heeft oost?
Hoeveel klaver heeft oost?

Kan oost nog een vierkaart harten
hebben?

Kan oost nog een vierkaart
schoppen hebben?

Kan de manche er in zitten?

Is het verstandig om te passen?

. Oost heeft minimaal 10 punten

: Oost heeft minimaal 4 klaver

: Oost heeft waarschijnlijk geen

' vierkaart harten meer.

' Oost kan nog een vierkaart schoppen
 hebben.

: De goede speelsoort en het totaal
:aantal punten is nog niet bekend, dus
‘het is niet verstandig om te passen.

' Het bieden is rondeforcing.

W O

Antwoord :

(K 2¢

Hoeveel punten heeft oost?
Hoeveel ruiten heeft oost?

Kan oost nog een vierkaart harten
hebben?

Kan oost nog een vierkaart
schoppen hebben?

Kan de manche er in zitten?

Is het verstandig om te passen?

: Oost heeft minimaal 10 punten

' Oost heeft minimaal 5 ruiten

. Oost heeft waarschijnlijk geen

. vierkaart harten meer.

: Oost kan nog een vierkaart schoppen
‘hebben.

' De goede speelsoort en het totaal
‘aantal punten is nog niet bekend, dus
‘het is niet verstandig om te passen.

: Het bieden is rondeforcing.




W O

Antwoord :

(K 24

Hoeveel punten heeft oost?
Hoeveel schoppen heeft oost?
Kan oost nog een vierkaart harten
hebben?

Kan de manche er in zitten?

Is het verstandig om te passen?

. Oost heeft minimaal 12 punten

: Oost heeft minimaal 6 schoppen

: Oost kan geen vierkaart harten meer
‘hebben.

' De goede speelsoort is nog niet

' bekend, we gaan wel een manche
:spelen dus het is niet verstandig om te
. passen voor de manche bereikt is.

. Het bieden is mancheforcing.(MF)

W O

Antwoord :

1 2SA

Hoeveel punten heeft oost?
Heeft oost een SA verdeling?

Hoeveel harten heeft oost?
Hoeveel schoppen heeft oost?
Kan de manche er in zitten?

Is het verstandig om te passen?

. Oost heeft 10-11 punten

: Oost heeft een SA verdeling

. Oost heeft 2-3 harten

: Oost heeft 2-3 schoppen

' De manche kan er nog inzitten.
'Het bieden is niet forcing (NF).

W O

Antwoord :

1 2SA

Hoeveel punten heeft oost?
Heeft oost een SA verdeling?

Hoeveel harten heeft oost?
Hoeveel schoppen heeft oost?
Kan de manche er in zitten?

Is het verstandig om te passen?

' Oost heeft 10-11 punten

. Oost heeft een SA verdeling
 Oost heeft 2-3 harten

: Oost heeft 2-3 schoppen

:De manche kan er nog inzitten.
' Het bieden is niet forcing (NF).




W O Antwoord :

éOost heeft 10-11 punten
Tv 25A . Oost heeft een SA verdeling
: Oost heeft 2-3 harten

Hoeveel punten heeft oost? ' Oost heeft 2-3 schoppen
Heeft oost een SA verdeling? ' De manche kan er nog inzitten.
Hoeveel harten heeft oost? 'Het bieden is niet forcing (NF).

Hoeveel schoppen heeft oost?
Kan de manche er in zitten?
Is het verstandig om te passen?

W O Antwoord :

1 1SA ;Oost heeft minimaal 6 en maximaal 9
‘punten

cees . Oost heeft geen vierkaart ruiten

Hoeveel punten heeft oost? . Oost heeft geen vierkaart harten

Hoeveel ruiten heeft oost? : Oost heeft geen vierkaart schoppen

Hoeveel harten heeft oost? : Oost moet minimaal een vierkaart

Hoeveel schoppen heeft oost? ‘klaver hebben.

Hoeveel klaver heeft oost? ' De manche kan er nog in zitten als

Kan de manche er in zitten? ‘west een goede hand heeft.

Is het verstandig om te passen? : Passen mag maar hoeft niet.

' Het bieden is NIET forcing.

Forcingprincipes

Alle biedingen hebben een functie.

Een bieding kan bedoeld zijn om het eindcontract vast te stellen.
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We spreken dan van eindbod (EB)
Voorbeeld:

West Oost
1SA 3SA

Oost heeft bepaald dat het contract 3SA moet worden, west heeft hier niets meer aan
toe te voegen, hij heeft zijn hand verteld, het bieden is afgelopen.

Een bod waarop partner mag passen, maar als hij dat wil ook mag bieden, noemen
we een niet (non) forcing bod (NF)
Voorbeeld:

West Oost
1v 2%

West kan nog bieden als hij sterk is maar mag ook passen met een minimum.

Een bod waarop partner niet mag passen, noemen we een forcing bod (F)
Voorbeeld:

West Oost
1¢ 1V

In dit geval is het bieden forcing voor 1 ronde, west moet nog minimaal 1 keer
bieden, omdat de hand van oost nog heel sterk kan zijn.
We noemen dat: ronde forcing RF
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